

电动车多 充电桩少

惠泽园小区居民盼增设车棚、充电桩

□记者 杨岸萌

本报讯 小区入住的居民日益增多,虽然有车棚和一些充电桩,但远远满足不了大家的需求。有不少人把电动车推进电梯,推到家里、楼道里充电,存在安全隐患。6月17日,市区和顺路西段惠泽园小区居民祝先生向本报反映此事。

祝先生家住惠泽园小区1号楼,五六年前入住。买房的时候,开发商说会建非机动车车棚,但业主入住后发现没有大的非机动车车棚,只是在一部分居民楼前后或者左右空地上设有车棚。

“相对于入住的居民数量,车棚太

小,充电桩太少,根本就不够用。”祝先生说,小区内多层楼的居民无奈“飞线充电”,高层居民则常把电动车推到家里、楼道内充电。“以前虽然知道存在安全隐患,但是大家没那么在意。前段时间,四川电动车电梯内起火事件后,大家开始担心这个问题,我们也向物业、社区、消防机构、12345热线等多方反映,但迟迟不见增设车棚、充电桩。”

当天上午,在惠泽园小区内,楼前楼后、绿地旁边、通行道路等几乎每个地方,都能看到停放的电动车。居民楼楼头空地、楼间等地方有简易的小车棚,棚内设有智能充电设备。在19、23号楼之间,有一个相对较大的车棚,但

棚内也仅有六七十个充电桩。

“晚上回来电动车都没地方停,更别说充电了!”看到在采访,路过的22号楼居民张先生情绪很激动,他说,电动车天天在电梯里上上下下,危险得很。“如果不解决电动车停放、充电的问题,说不定哪天我们这里也会发生电动车电梯里起火的事。”

针对居民反映的问题,小区物业相关负责人高玉琴解释说,她是金地物业公司的人,他们物业公司准备进驻惠泽园小区,她3月份左右开始接手小区的工作,当时就接到了居民增设车棚、充电桩的诉求,她实地走访后整理出了一份方案,经过各方沟通,目前方案已经签字批准,马上就会实施。

“根据各栋楼下空地情况,目前计划在小区13个地方增设车棚,具体大小要看各个地方的可利用面积以及大家是否同意占用一小部分绿地。”高玉琴说,现在小区四期有的车棚没有安装充电桩,施工公司安装完充电桩后就开始建新的车棚;等小区内四期建设工程结束,预计还会在小区南门附近建设一个大车棚;针对居民担心的电动车进电梯问题,公司决定在电梯里加装“电梯防电动车进入系统”。“至于之前有居民提到在居民楼地下室改建非机动车停车场的问题,因为小区规划之初就没有做这方面的设计,考虑到水电气等管道和进出道路、消防等方面的因素,实现的可能性不大。”

主动上缴枪支弹药 两市民免于处罚

□记者 杨元琪

本报讯 6月17日,市公安局治安和出入境管理支队传来消息,随着全市深化打击整治枪爆物品违法犯罪专项行动的不断深入,近日我市两市民相继主动上缴非法枪爆物品(枪支)3支,消除了潜在的安全隐患。

新华分局光明路派出所辖区一市民主动上缴了一把枪支,表示之前不知道这种枪支的危害性,通过公安机关的宣传,得知拥有此类枪支是违法行为,于是,主动来派出所上缴。据悉,这种违禁枪支使用高压气体作为动力,用塑料珠或钢珠作为子弹,动能高,杀伤力强,对社会治安有很大的危害性。

新华分局中兴路派出所辖区一市民主动上缴非制式射击运动枪支2支,56毫米口径子弹247发。经了解,枪和子弹是他父亲老房子的遗留物,听民警宣讲枪爆物品的社会危害性后,得知存放枪爆物品是违法行为,遂主动上缴。目前,收缴的枪支和子弹均已妥善处置。按照相关规定,这两名市民主动上缴枪支弹药免于处罚。



遮阳棚美容

6月17日上午,市区黄河路与李苗路交叉口处,环卫工人正在冲洗安全岛遮阳棚上的灰尘。遮阳棚落尘较多,为了美化城市环境,近段时间,湛河区环卫工人开始为遮阳棚美容、洗澡。
本报记者 禹舸 摄

湛河区人民法院 公告

辛丽娜、刘筱筱:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作社与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公告

张新刚、陈跃兵:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作社与你们及娄亚江金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

城市留言板 4940000



市民姜先生来电:市区平郑东路与平安大道交叉口信号灯的等待时间过长,建议有关部门调整一下。

市民王女士来电:有人在市区体育路南段的人行道上打麻将,影响市容。

市民张先生来电:市区神马南院5号楼西健身器材损毁严重,望有关部门将其拆除或维修一下。

留言台

一热心市民捡到苏畅的身份证,请失主拨打电话13782491853联系认领。